我市彩民10元喜中647万元

"光棍节"当天,体彩超级大乐透开出4注一等奖,其中一注花落洛阳





□记者 邓超/文 见习记者 杜卿/图

11日,不少人在"网购狂欢节"里忘我败家,我市一彩民却仅花 10元喜中体彩超级大乐透647万元巨奖。

在您往下看这个报道前,先要提醒您,买彩票基本靠运气,需理性看待,量力而行。

1

出了大奖,卖彩票的激动得一宿没睡

11 日晚, 韩璐激动得一 宿没睡。老公董伟华逗她: "又不是咱家中奖了, 你激动 个啥?"

韩璐董伟华两口子在涧 西区寨南路开了个体彩投 注站。11日晚9时许,店里还 有几名彩友在聊天,柜台里的 董伟华突然惊呼一声,把其他人吓了一跳。

当晚,体彩超级大乐透 13132期开奖。董伟华从彩 票投注机里查到,当期大乐透 全国共开出4注一等奖,每注 奖金647万元,其中有一注就 是从他店里购买的,由一张 10元的5注单式票中得。

这可是他们这个投注 站开业7年多来头一回碰到 超级大奖,两口子别提多激

对于中奖人,两口子有些印象:"这人经常来买彩票,应该就住在附近。"



今年我市百万元以上大奖,涧西洛龙彩民中得最多

咋买彩票才容易中奖?是死守一个号,还是绞尽脑汁分析中奖号码出现的规律?董伟华的意见是:"彩票这东西99%靠运气,技术占的比重微乎其微。"

不过,仔细看看今年以来 我市中出的百万元以上大奖 的统计信息,还是能发现些有 趣现象。

根据市福利彩票管理中心和省体育彩票管理中心洛阳第一分中心、第二分中心提供的数据,我市今年开出的8个百万元以上大奖,涧西区和洛龙区的彩民中得7个,奖金最多的达1339万元。

。 其中,涧西彩民中得4个: 2013年4月20日,涧西区中州路一拖体育馆门口05637号体彩投注站中出大乐透第2013044期一等奖1注,带追加奖金共1339万元。

2013年4月25日,涧西 区涧东路7号院41038018号 福彩投注站中出双色球第 2013047期一等奖1注,奖金 870万元。

2013年11月5日,涧西区周山路05639号体彩投注站中出七星彩第2013130期一等奖1注,奖金500万元。

2013年11月11日,涧西 区寨南路05648号体彩投注 站中出大乐透第2013132期 一等奖1注,奖金647万元。

洛龙彩民中得3个:

2013年1月29日,洛龙区龙丰小区门面房41030913号福彩投注站中出双色球第2013013期一等奖1注,奖金596万元。

2013年5月4日,洛龙区 镇北路镇卫生院门口06005号 体彩投注站中出大乐透第 2013050期一等奖1注,奖金 741万元。

2013年6月11日,洛龙区学府街洛宜路口41038073号福彩投注站中出双色球第2013067期一等奖1注,奖金

市福利彩票管理中心有 关负责人分析说:"这两个区 购买彩票的人多,所以中奖概 率自然相对要大一些。"

3

600多万元怎么花? 网友算算还得"省点用"

对于大部分普通人来说,647万元是笔巨款。昨日,这条中奖消息在网上传开后,引来我市许多网友关注。

网友中有人羡慕嫉妒,有

人炫富攀比,当然,还有人热 心地给这名中奖人计划着怎 么花这笔钱。

"647万元除掉税只有 500多万元,去北京相对 不偏的地段只够买套稍微 大点的房子。"网友"西西 笑"说。

网友"伊皋望月"更理性: "不管中了多大奖,都有坐吃 山空的一天,还是好好工作省 点用更靠谱。"

"双11" 快件派送忙而不乱

□记者 李卫超 文/图

11月11日被网民戏称为"光棍节",各大电子商务网站借此大力促销,掀起"双11"网络购物狂欢。我市各快递公司提前做好预案,车辆、人员准备充分,快件派送忙而不乱。

宋楠,是百世汇通的一名 快递派送员,负责西工区一些 区域的快件收发和派送。"这 几天想睡个懒觉是绝对不行 的,有大量的快件等着你去送。"11日上午,在位于经三路百世汇通的仓库里,宋楠边熟练地分拣快件边说。

百世汇通洛阳地区负责人付俊峰介绍,和往年相比,今年快递公司提前做好预案,备足车辆和人员应对"双11"。作为末端站点的洛阳,不会出现爆仓现象。预计14日至16日为快件派送高峰期,在这期间个别快件可能晚1天送至用户。





2.3日要派送的快件装上车

/ 相关链接 //

国家邮政局:

"双11"快递企业处理快件超过6000万件

□据 新华社

国家邮政局12日公布的信息显示,11月11日全天以淘宝网为代表的主要网商共产生快递订单约1.8亿份,各快递企业共处理6000多万件快件,是去年"双11"最高峰3500万件的1.7倍。

这1.8亿份订单的80%由 "淘宝系"产生,较去年同期增 长85%,预计电商企业全天交 易总额超过400亿元。

菜鸟平台的统计显示, 11日8时,共计有超过8000 名消费者已经收到了"双 11"抢购的货物。第一拨送为废的货物。第一拨的货物基本上了发生。以方便各种,为了发现的提前把货车。他们还是一个大型,是一个大型,是一个大型,是一个大型,不是一个大型。

为了满足消费者的个性 化需求,今年菜鸟网络和各 大快递公司对接,对北京、上 海、广州等10个城市推出了 家电"当日达"活动,10个城 市可享受当天下单当天收货 的服务。